

A TIB 1988-AS ÜLÉSEINEK JEGYZŐKÖNYVEIBŐL

A TIB 1988. AUGUSZTUS 23-I ÜLÉSÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
(rövidített jegyzőkönyv)

Helyszín: Hegedűs B. András (továbbiakban: HBA) lakása, Bp. V. Geriőczy u. 11.

HBA: Üdvözlí a megjelenteket.

Vásárhelyi: Mi indokolta a találkozást? Az, hogy tevékeny bizottság kívánunk lenni, az 1. sz. nyilatkozat jó fogadtatásra talált mind belföldön, mind külföldön. (Utal Párizsra...) Grósz Károly amerikai útja során tett kijelentései a 301-es parcellával és a halottakkal kapcsolatban és egy Erdélyi Tibor által írt, a TIB tevékenységének folytatásáról szóló levél megbeszélése is napirendünkön szerepel.

Két levelet kapott Vásárhelyi. Az egyikben Pártay Tivadar kimentí magát. Nagy Erzsébet pedig levélben bejelenti, hogy visszavonul a TIB-ből. (Vásárhelyi felolvassa a levelet)

Javaslat a napirendre: A tervezett 2. sz. nyilatkozat megvitatása – csak tartalmi megjegyzéseket kérek, mert sokan vagyunk és kevés az idő...

Gyenes Judith: Miért csak 1947-1960 közötti időszakra vonatkozik... Hiszen 1960 után is voltak megtorlások, ítéletek, ... legalább 1963-ig kell kiterjeszteni...

Lőcsei: Stílárís megjegyzést szeretnék tenni, ami azonban több, mint stíluskérdés. Tartalmil Kivégzettek és börtönben meghaltak azonosítása, illetve az életben maradtak priuszának eltörlése. Különös tekintettel Grósz Károly nyilatkozataira. Az újratemetés a 301. parcellába történjék, teljes egyenlőség alapján. A hatalom ugyanis különbséget kíván tenni a vezetők és a hősök (kiskatonák, szabadságharcosok) között. A jóvátételi törvény kidolgozásába az IM törvényelőkészítő osztálya vonja be a TIB-et. Kulcsár Kálmán retorikájában nem bízhatunk!

Litván: A közvéleménynek azt kell látnia, hogy mire irányul a TIB tevékenysége. Szükségünk van jogászokra, majd azok lépnek.

Fónay: (egyetért Litvánal.) Az éhségstrájk [ti. ami a váci börtönben történt] ügyében László Jenő (IM) szerint a mentesítő papírt már megkapták az érintettek.

Zsámboki: Javasolja, hogy figyeljünk az 1961-62-ben lefolyt Keresztény Front elleni ügyekre, amelynek során tömeges letartóztatások voltak. felhívja a figyelmet Rozsdy Pálra. (Litván jelzi, hogy ismeri) Figyelmeztet továbbá, hogy 56 utolsó